

№8 Октябрь



НОВОСТИ

«Вынос мозга»

18 октября в гимназии «Логос» прошла олимпиада по русскому языку для учеников 7 класса. В ней приняли участие почти все семиклассники – кроме Максима Курнакова, Тани Гудиной, Вани Башмакова и Даниила Волкова. Таня Гудина не смогла присутствовать из-за травмы, полученной накануне. Жаждущие путешествий Ваня и Даниил отправились на экскурсию в Переславль-Залесский вместе со старшеклассниками. Максим, как и Таня, не смог принять участие по причине плохого самочувствия.

Вопросы олимпиады были достаточно трудные. Например, такой вопрос: «В стихотворении Байрона «Шильонский узник» в переводе Жуковского встречаются такие строки:

Два брата, павшие во пре,
Отдав на жертву честь и кровь,
Спасли души своей любовь...

Какое значение имеет слово «пря» в данном предложении? Какие слова в современном русском языке имеют такой же корень?»

Думаю, всем очень бы хотелось, чтобы олимпиадные вопросы были полегче.

Стейзи Бассингтон

НАШИ ЗАВОЕВАНИЯ, ТОРЖЕСТВА И НАХОДКИ

Серёжа Протасов (6 класс) занял **2 место** на первенстве тверской области по шахматам среди мальчиков до 14 лет. Поздравляем и гордимся!

Сборная команда старшеклассников гимназии «Логос» заняла **3 место** в городском чемпионате по интеллектуальной игре «Что?Где?Когда?». Честь гимназии защищали Алла Южакова, Даша Милосердова, Ксения Шадричева, Слава Базяк, Дима Матвеев, Никита Едыкин. Ребята, вы – супер!

25 октября в «Логосе» состоялось торжественное посвящение первоклассников в гимназисты. После 1 сентября это было первый школьный праздник для самых юных учащихся гимназии. Но, конечно,

впереди их ждет еще немало школьных праздников и развлечений!

Сборная команда первого и второго классов гимназии «Логос» заняла **2 место** на эстафетах, состоявшихся на празднике «Юный хоккеист». Мы благодарим за эту победу Мишу Протасова, Илью Юновсова, Машу Комарову, Софью Онищенко и Ксюшу Блохину.

Месяц назад во дворе гимназии был найден маленький котенок. До недавнего времени он жил при школьной столовой. Была надежда, что его приютит кто-то из учеников, но интереса никто не проявил. Так что на днях котенка взяла к себе на жительство наш замечательный вахтёр Нина Ивановна. Она сказала, что собирается назвать котёнка **Логос** - в честь гимназии.



Пятый и шестой класс отметили Хэллоуин



«На то мы и русские, чтобы преодолевать трудности!»

В этом учебном году у нас, в гимназии «Логос», новая учительница географии! Встречайте гостью нашего номера, Зою Васильевну Пиманову.

- Зоя Васильевна, почему вы решили преподавать именно географию?

- Когда я училась в педучилище, к нам пришла учительница, которая очень интересно преподавала географию. Тогда я захотела быть учителем географии и так же интересно её преподавать.

- Мы слышали, что вы увлекаетесь культурой и историей Японии. А почему вас заинтересовала именно эта страна?

- Я увлекаюсь культурой любой страны, ведь я учитель географии, мне очень хочется это знать, интересны какие-то факты. Когда мы проходим какую-нибудь страну, я всегда стараюсь рассказать то, что нельзя прочитать в учебнике. Япония давно интересует меня тем, что они жили точно так же, как и мы. У них была тяжелая экономическая ситуация, из которой они очень быстро выбрались. Мне было интересно, каким образом. О Японии можно рассказать много разных случаев, японцы - очень своеобразный народ. Кстати, многие японцы приняли православную веру, потому что в Японии после революции среди русских беженцев жил русский священник. Православную веру приняли те японцы, которые видели его жизнь.

- А за что вы любите и уважаете Россию?

- Это моя Родина. Как говорится, где родился, там и сгодился. Ярослава и воспитывалась в этой стране, поэтому всё другое мне чуждо и неприемлемо. Что впитано с материнским молоком, съедено с домашним хлебом – это всё должно сгодиться. Вот поэтому я иногда на людей смотрю – какие они? Порой по нашим действиям, словам можно судить, из какой среды вышел человек. Это, конечно, мое личное мнение, я не утверждаю, что оно обязательно правильно.

- Есть ли у вас увлечения, хобби?

- Одно время я увлекалась вязанием. В то время, когда вообще было нечего надеть, я себе и своей семье очень много вещей связала. Интересно было. Хочется что-то новенькое надеть, а на рынке такого нет, как вот у вас сейчас: пошёл – и выбрал, что хочешь. Хотелось что-то эксклюзивное, вот я и делала сама. Потом шить научилась. А сейчас вот увлеклась – не знаю, хобби это или нет – читаю книги духовного направления.



Окончание интервью читайте на стр.4

«На то мы и русские, чтобы преодолевать трудности!» (Окончание. Начало на стр.3)

- Вы пришли в нашу школу недавно, как вам тут?

- Нелегко. Я проработала в 13-й школе сорок лет, за это время уже был авторитет наработан. Дети знали, какие у меня требования. И у нас всегда были приятные отношения. А здесь мне кажется, все классы, кроме 6-го, воспринимают меня в штыки. Может, с 6-м проще, потому что я у них первый учитель географии. Вообще, на чужом месте всегда поначалу непросто. Но на то мы и русские, чтобы преодолевать разные трудности.

- А чем вы руководствуетесь, когда ставите оценки?

- Есть специальные критерии, и для учеников, и для учителей. У меня нет стереотипов, что если двоечник, то всегда «два». Если двоечник ответит на «пять» - я и поставлю «пять». А отличник у меня может запросто «два» получить. Но ситуации разные бывают, если меня заранее предупредить и объяснить, почему не готов, то я не буду ставить «два» и не буду вызывать, но к следующему уроку он должен знать пропущенный материал. Это и есть нормальные человеческие отношения.

- Спасибо, Зоя Васильевна! Очень приятно было пообщаться с вами.

Беседовала Стейзи Бассингтон

ЭХ, ПУТЬ-ДОРОЖКА!



В городе Калязине

По сложившейся традиции, каждую осень седьмой класс гимназии «Логос» ездит на экскурсию в Калязин. В этот раз нам повезло с погодой: было сухо и не очень холодно. Мы видели знаменитую полузатопленную калязинскую колокольню, посетили краеведческий музей и полюбовались барельефом, посвященным событиям Смутного времени. А еще в городе был прикольный магазин с автоматами для продажи прикольных мячиков и конфет.

Август Раш



Калязин



Спасибо всем, кто участвовал в выпуске газеты «pro_Log»!

Почитать и скачать газету можно на сайте гимназии «Логос»:

<http://gimn-logos.ucoz.ru>

Надежда Титова, главный редактор